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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 03 DE MAIO DE 2021. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, 
Vice-Presidente), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, 
Mateus Signorini  (1º Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e 
Samuel Farah. 
 

VEREADORES AUSENTES: Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, 
Presidente). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos três dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:48 horas, foi realizada a 10ª Sessão Ordinária de 2021 do presente Legislativo. 
Lembrando que a referida sessão foi realizada de forma virtual, em caráter excepcional, devido ao COVID-19; nos 
termos da Resolução Nº 260/2021. Em virtude do Presidente Cleber Tomaz de Camargos não estar presente, o Vice-
Presidente Luiz Fernando Riul assumiu os trabalhos. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente em 
Exercício Luiz Fernando Riul, invocando a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  26/04/2021 
ATA DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  26/04/2021 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 173/2021, Nº 174/2021 e Nº 175/2021, da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP; encaminhando respostas de requerimentos e ofício feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício nº 280/2021 da Secretaria de Municipal de Saúde; encaminhando um resumo das 
Diretrizes, Objetivos, Metas e Indicadores de 2021 do Programa Anual de Saúde. (cópia eletrônica fornecida aos 
nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, datada de 19/04/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 70/2021 Pregão 
Eletrônico 28/2021 Objeto: Registro de Preços para realização de serviços funerários; ao Processo 72/2021 Pregão 
Eletrônico 30/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição de artigos para cuidados e higiene dos alunos da rede 
pública municipal de ensino; Processo 74/2021 Pregão Eletrônico 31/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição 
de uniformes escolares; ao Processo 71/2021 Pregão Eletrônico 29/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição de 
materiais de limpeza. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício CCA nº 1327/2021 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
processo eTC-00015234.989.16-8, encaminhando cópia das decisões proferidas (sentença, acórdão e trânsito em 
julgado) pelo Tribunal. (cópia eletrônica, com os anexos, fornecida aos nobres vereadores e documento original à 
disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Edital de Audiência Pública Virtual para tratar sobre a implantação e monitoramento do Plano 
Municipal de Saneamento, a ser realizada no dia 06/05/2021 às 19:30 h de forma virtual. 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício nº 185/2021 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; enviando documentação para 
maiores esclarecimentos a respeito do Projeto de Lei Nº 020/2021 do Executivo; em cumprimento ao Ofício Nº 
150/2021 do Legislativo. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 
OBS.: O parecer do Tribunal de Contas, referente às contas do exercício financeiro de 2018 do Executivo Municipal, 
será encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento. Nos termos do Art. 226 do Regimento Interno, fica 
concedido prazo de 8 dias para manifestação; ficando, desde já, deferida prorrogação por igual período, nos termos 
do Art. 79 do Regimento Interno. 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 030/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2021” (pedido de sessão extraordinária) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 031/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2021” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 004/2021 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, 
“INSTITUI O MÊS ‘JUNHO VERMELHO’, DEDICADO À REALIZAÇÃO DE CAMPANHA DE INCENTIVO A 
DOAÇÃO DE SANGUE NO ÂMBITO MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS.” 
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• PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 005/2021, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, 
“AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS A CELEBRAR ACORDO DE COOPERAÇÃO 
TÉCNICA, TERMO DE COMPROMISSO, CONVÊNIO OU CONTRATO COM O BANCO DO BRASIL – 
LICITAÇÕES-E, BOLSA ELETRÔNICA DE COMPRAS – BEC, PORTAL DO GOVERNO FEDERAL - 
COMPRASNET, CAIXA ECONÔMICA FEDERAL OU OUTRAS PLATAFORMAS OFERECIDAS POR 
INSTITUIÇÃO OFICIAL, INCLUSIVE SOCIEDADE DE ECONOMIA MISTA, QUE POSSIBILITE A 
REALIZAÇÃO DE LICITAÇÃO DA MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO” (pedido de sessão extraordinária) 

 
OBS.: O Projeto de Lei Nº 031/2021 do Executivo e o Projeto de Lei Nº 004/2021 do Legislativo serão encaminhados 
para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela 
Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo 
os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 04/05/21. 
Observado os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. Já o Projeto de Lei Nº 030/2021 do Executivo será 
encaminhado para a Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura com 
prazo de dois dias, devido ao pedido de sessão extraordinária. 

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --- 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos e das indicações, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos e das indicações. 
 

 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 50/2021, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Presidente da Câmara Municipal que a convocação do Secretário do Meio Ambiente seja postergada para 
quando as Sessões voltarem para o formato presencial. 

 

• REQUERIMENTO Nº 51/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), 
presidente, em que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações a respeito da construção do 
banheiro público na praça do bairro Jardim São Jorge, cuja obra foi iniciada e, por hora, não houve término. 

 

• REQUERIMENTO Nº 52/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que requer ao Senhor 
Presidente da Câmara Municipal a realização de Audiência Pública desta Casa de Leis para debater sobre políticas 
públicas para a população em situação de rua. 

 

• REQUERIMENTO Nº 53/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa Legislativa se existe algum projeto para a área de propriedade da prefeitura 
localizada na Rua Higino Marchió, no bairro Nossa Sra. Aparecida. 

 

• REQUERIMENTO Nº 54/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito Municipal de Jardinópolis que preste informações sobre os pedidos de certidão de diretrizes para 
loteamentos urbanos residenciais protocolados nesta Municipalidade de 2017 até a presente data. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 105/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que, com análise do Departamento de Trânsito, seja feita a redução da curva presente 
na "Rotatória do Savegnago", para melhor segurança do trajeto. 
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• INDICAÇÃO Nº 106/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que seja feita instalação de água e torneira na quadra esportiva conhecida, 
popularmente, como "CHAPISCADO", localizada no bairro Mário Antônio Marconi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 107/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que seja construída, com prioridade, passagem de água na Rua Walter Senarezi, esquina 
com a Rua Antônio Lamonato. 

 

• INDICAÇÃO Nº 108/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias visando à instalação/reparação da “Academia ao ar 
Livre" da Pracinha localizada no bairro Jardim São Jorge. 

 

• INDICAÇÃO Nº 109/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que seja feita limpeza geral na área localizada entre os bairros Mário Antônio Marconi 
e Santa Emília, de propriedade da Prefeitura Municipal. 

 

• INDICAÇÃO Nº 110/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que altere o horário da reunião da IV Conferência Municipal de Saúde a fim de garantir maior participação da 
sociedade, finalidade central de tal encontro. 

 

• INDICAÇÃO Nº 111/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a construção de um Postinho de Saúde nas proximidades dos bairros Jardim Santo Antônio e Jardim São 
Francisco. 

 

• INDICAÇÃO Nº 112/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a aquisição, com urgência, de teste rápido para detecção do COVID-19 em nossos munícipes. 

 

• INDICAÇÃO Nº 113/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias, juntamente com a Secretária da Saúde, visando à implantação da 
“Clínica de Saúde da Criança” em nosso município. 

 

• INDICAÇÃO Nº 114/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito melhorias nos serviços públicos prestados pelo Centro de Controle de Zoonoses e Bem Estar Animal 
"Emmanuelle Pilar Borghi Reggioni / Manu" em seus atendimentos, como o agendamento das castrações e 
vacinações. 

 

• INDICAÇÃO Nº 115/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando realizar a limpeza geral na área do ‘’galpão abandonado’’, de 
propriedade da Prefeitura, localizada na Rua Higino Marchió, bairro Nossa Sra. Aparecida. 

 

• INDICAÇÃO Nº 116/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja verificada, com máxima urgência possível, a possibilidade de notificar os proprietários dos terrenos 
baldios em geral localizados nos bairros Jardim São Lucas I e II e Jardim Aroeiras, para fazerem a limpeza dos 
mesmos dentro do prazo determinado em Lei Municipal sob pena de multa. 

 

• INDICAÇÃO Nº 117/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja determinado aos Departamentos competentes desta Municipalidade a adoção das medidas 
necessárias para elevação do valor do “Cartão Merenda”, objeto do Projeto de Lei n. 029/2021, em trâmite perante 
esta Câmara Municipal, para o valor de R$ 200,00 (duzentos reais) por aluno regularmente matriculado na pública 
municipal e estadual de ensino, classes descentralizadas da ETEC, APAE e Casa da Criança de Jardinópolis. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 28/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), de Aplausos e Reconhecimento ao 
ROTARACT CLUB DE JARDINÓPOLIS, parabenizando todos os seus associados pelos 20 anos de fundação do 
clube no dia 28.04.2021. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
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- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, juntamente com os vereadores Aguinaldo José de Souza, Caio 
Eduardo Jardim Antonio, Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú, Leandro Moretti Serrano, Luiz 
Gustavo de Sousa, Rogerio Lima Conga e Samuel Farah, fizeram um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e à 
Secretaria Municipal de Saúde, a respeito do corte da insalubridade, de 40% para 20%, dos motoristas da linha de frente 
da Saúde. Sendo que a Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro gostaria de saber o seguinte: “Por quê que 
cortaram só deles essa insalubridade; e dos outros motoristas e de ninguém lá do P.A. não cortaram?”. Argumentando 
que eles correm risco também; pois, são responsáveis por transportar os pacientes que são levados para tratamento em 
outros municípios, são responsáveis por levar as roupas de Covid para lavar na lavanderia em Ribeirão Preto e também 
levam o sangue colhido dos pacientes para Ribeirão. Já o Vereador Edson Rogério Vizú disse que seria bom 
acrescentar o seguinte: “Que critério técnico eles usaram para estar pagando 40% e agora abaixar para 20 %?”; 
lembrando que existem três níveis de insalubridade: o primeiro grau é 10%, depois 20% e depois 40%. E o Vereador 

Dr. Samuel Farah sugeriu perguntar o seguinte: “Quem que fez essa inspeção no cargo dos motoristas, se foi o 
engenheiro do trabalho, se foi o médico do trabalho?”. Por sua vez, o Vereador Leandro Moretti Serrano argumentou 
que, uma vez que transportam pacientes da Saúde, eles fazem a mesma função de um auxiliar ou técnico de 
enfermagem, de um motorista de ambulância; porque estão expostos e sujeitos às mesmas contaminações; e mais do 
que isso, além da insalubridade, se reforça a questão dos epi’s, do uso do álcool gel e da máscara, para que haja 
proteção entre o paciente e o motorista. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 50/2021 a Nº 54/2021 e do REQUERIMENTO VERBAL: 
 

• Discussão e votação da MOÇÃO Nº 28/2021: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos requerimentos e da 
moção, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos e moção aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente em Exercício Luiz 
Fernando Riul deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Vice-Presidente e pelo 1º Secretário. 


